
Tournez la page SVP

CORRECTION DU TEST N°09

Exercice 1 :VOIR COURS
On désire résoudre ax2+bx+c=0 et on note P(x)=ax2+bx+c

 = ………………………………

Nombre
de

solutions
Les solutions Factorisation de P(x) signe de P(x)

  0

 = 0

  0

Exercice 2 :

Résoudre les inéquations suivantes :
a) -2x<0

D=Ë
-2x<0
x >0
S= *

+Ë

b) x2  4
D=Ë
x2  4
x2−4  0
(x−2)(x+2)  0

signe de x2−4 :

S=]-õ,−2][2,+õ[

c) -x2+x+2  0

D=Ë
-x2+x+2  0
(x+1)(-x+2)   0 car –1 est racine évidente

signe de -x2+x+2 :

S=[-1, 2]
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Exercice 3 :

Résoudre  l'équation suivante: x3+2x2+2x+1=0

D=Ë
-1 est racine évidente car –1+2−2+1=0
donc je factorise par (x+1) par la méthode de Horner

1 2 2 1
-1 -1 -1 -1

1 1 1 0

x3+2x2+2x+1=(x+1)( )x2+x+1
x3+2x2+2x+1=0
x+1=0 ou x2+x+1=0
x=-1  D ou  =(1)2−4(1)(1)=1−4=-3

 <0 donc l’équation n’admet pas de solution

S={1}


